

FP10 Blickschutzfilter für das Microsoft Surface Go



Artikelnummer: K55900EU UPC-Code: 5028252593724

Dieser FP10 Blickschutzfilter wurde speziell für das Microsoft Surface Go entwickelt und ist somit hervorragend für Touchscreens geeignet. Blickschutzfilter der Serie FP grenzen das Sichtfeld auf +/- 30 Grad ein. Dies verhindert, dass Personen die sich seitlich neben Ihrem Surface Go befinden, nur einen dunklen Bildschirm erblicken. Mittels der im Lieferumfang enthaltenen doppelseitigen Klebestreifen, können Sie den Blickschutzfilter mehrmals schnell und einfach am Bildschirm anbringen. Zudem verfügt der Blickschutzfilter über einen Reflektionsschutz sowie Blaulichtfilter, der bis zu 30% der ungesunden Strahlen herausfiltert.

MERKMALE & VORTEILE

- Der Blickwinkel wird auf +/- 30° begrenzt, sodass persönliche oder vertrauliche Daten vor den neugierigen Blicken verborgen bleiben
- Reduzierung schädliches Blaulicht um bis zu 30%
- · Befestigung mit doppelseitigem Klebeband
- Der Reflektionsschutz reduziert die Blendwirkung und sorgt für klarere Bilder
- · Speziell für das Microsoft Surface Go entwickelter Blickschutzfilter
- · Schützt den Bildschirm vor Kratzern und Beschädigungen
- Reinigungstuch im Lieferumfang enthalten

Alle Spezifikationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Bitte erkundigen Sie sich bei Ihrem Lieferanten nach genauen Angeboten. Produkte sind möglicherweise nicht in allen Märkten verfügbar. Die genannten Marken- und Produktnamen sind Marken ihrer jeweiligen Firmen.



Technische Spezifikationen

KOMPATIBILITÄT

· Surface Go

MATERIAL SPEZIFIKATIONEN

• Außen: PET • Unten: PET

• Innen: Mikrolamellen

ABMESSUNGEN

• Gewicht: 35g • Abmessungen ohne Peripheriegeräte:

Farbe und Material des Gehäuses: Schwarz/PET
Breite: 241.9mm
Höhe: 171.5mm

VERPACKUNGSMASSE

• **Verpackungsart:** Weißer Umschlag + Etikett (schwarzweiß).

· Verpackungsmaße:

Breite: 334mm => 336mm
Höhe: 227mm => 228mm
Verpackungsgewicht: 150g
Umkarton: 10 Stück

· Verpackungsinhalt:

Sichtschutzfilter

o 2 Sätze doppelseitiges Klebeband

ReinigungstuchGarantieangaben

Anleitung

STROMVERSORGUNG & UMGEBUNG

• Betriebstemperatur: 25 ± 20 C

• Lagertemperatur: 25 ± 20 C

• Relative Luftfeuchtigkeit: 50 ± 20%

URSPRUNGSLAND, ZERTIFIZIERUNGEN UND GARANTIE

• Ursprungsland: Südkorea

· Zertifizierungen und Konformität: REACH, RoHS

• Garantie: Auf 2 Jahre begrenzte Garantie